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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
19  Ιουλίου  2017 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  30 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κοριν-

θίων, 5.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 6.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗ-

ΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-

Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΡΑΠΤΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 11.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Θηβαίων, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους 

των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις δια-

τάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα δεκαεννέα (19) Ιουλίου 

2017, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 18.00΄ μ.μ. στην Αίθουσα Δημοτικού Σχολείου Πολιτιστικών Εκ-

δηλώσεων Αντίκυρας (Τοπική Κοινότητα Αντίκυρας), μετά από την υπ’ αριθ. 147/13-7-2017 πρό-

σκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συ-

ζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Δι-

οικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  

Πατρέων, 5.- ΖΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, νέος αντιπρόσωπος του Δήμου Λεβαδέων στο Σ.Π.Ο.Α.Κ. λόγω 

παραίτησης του κ. Αλέξανδρου Καρκάνα από την θέση του Δημ. Συμβούλου, σύμφωνα με την υπ’ 

αριθ. 107/2017 απόφαση του Δ.Σ. Δήμου Λεβαδέων, 7.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΚΡΙ-

ΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας -Ειδυλλίας, 11.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 12.- 

ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟ-

ΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 14.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 15.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
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Σικυωνίων, 16.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 17.- ΣΤΑΜΑΤΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 18.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 19.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Θηβαίων, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Αλληλοενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων με εκπροσώπους τοπικών φο-

ρέων και περιβαλλοντικών οργανώσεων για θέματα που αφορούν την προστασία του Κορινθιακού 

Κόλπου (Περιβαλλοντικά ζητήματα στον Όρμο Αντίκυρας - επισήμανση και τρόποι επίλυσης αυ-

τών).» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και δίνει τον λόγο στο μέλος κ. Νικόλαο Βαλαούρα, Δ.Σ. 

Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, ο οποίος εκθέτει τα εξής: 
«Κύριοι, 

Με την μελέτη του ΕΛΚΕΘΕ 2009, με επί τόπου μετρήσεις, εντοπίσθηκαν μεγάλες συγκεντρώσεις στο 

έδαφος και στην θάλασσα σε φθόριο, θείο, μόλυβδο και καρκινογόνους Πολυκυκλικούς Αρωματικούς 

Υδρογονάνθρακες ΠΑΥ (πετρελαιοειδούς προέλευσης), κυρίως οι τελευταίοι στα θαλάσσια ιζήματα κατά-

τάσσοντας τον όρμο της Αντίκυρας την πλέον ρυπασμένη περιοχή της Ελλάδας (Αφορούσε μόνο την λει-

τουργία της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ). 

Με την μελέτη που χρηματοδότησε ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. το 2009 στην Πολυτεχνική Σχολή του Παν/μίου Πα-

τρών (Μάργαρης – Παπανίκας) σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση και την κατασκευή των θερμοηλε-

κτρικών σταθμών με φυσικό αέριο στην περιοχή, εκτιμήθηκε η μεγάλη επιβάρυνση από τους ρύπους της 

ΑΤΕ αλλά και από τους νέους σταθμούς ηλεκτροπαραγωγής (επί πλέον ρύποι από το φυσικό αέριο και 

υδρατμοί και θερμότητα) που λόγω του περίκλειστου όρμου της Αντίκυρας κατά ¾ το οικοσύστημα της 

περιοχής και η υγεία των κατοίκων θα επιδεινωθεί σε σοβαρότατο βαθμό.  

Εκτός όλων των παραπάνω, μας προέκυψε με τις μονάδες ηλεκτροπαραγωγής και η θερμική και χημι-

κή ρύπανση της θάλασσας, με αποτέλεσμα την αλλαγή του θαλάσσιου οικοσυστήματος και την εμφάνιση 

των θερμόφιλων και ξενικών ειδών στο βυθό του όρμου της Αντίκυρας, καθώς και αύξηση της θερμοκρα-

σίας της θάλασσας.  

Απορροφώνται για την ψύξη 22.000 m3/h και απορρίπτονται με μεγάλη θερμοκρασία, χρησιμοποι-

ούν το χημικό MEXEL για τον καθαρισμό των αγωγών. 

Χερσαία διαχείριση της κόκκινης λάσπης και όχι επιφανειακή απόθεση αυτής πίσω από το εργοστά-

σιο – προσπάθεια να χρησιμοποιηθούν οι σπάνιες γαίες που εμπεριέχονται σ’ αυτήν.  

Κατά την αποξήρανσή της, προκύπτει ένα υγρό διάλυμα (το διήθημα) που πέφτει στον Κορινθιακό και 

δεν γνωρίζουμε τις επιπτώσεις.  

Η επί 50 χρόνια κόκκινη λάσπη στο βυθό του όρμου της Αντίκυρας και του ευρύτερου Κορινθιακού 

κόλπου. Να εξετάσουμε πως μπορεί να γίνει η απορρύπανση και η χρήση αυτής. 

Για όλα τα παραπάνω ζητάμε:  

1. Εγκατάσταση Ανεξάρτητων Σταθμών Μέτρησης Αέριων Ρύπων στην περιοχή Άσπρων-Σπιτιών και 

της Αντίκυρας με on line παρακολούθηση από τους ενδιαφερόμενους 

2. Εκπόνηση ανεξάρτητης επιδημιολογικής μελέτης των κατοίκων της περιοχής 

3. Ανεξάρτητη μελέτη για τα θερμά νερά του Όρμου της Αντίκυρας 

4. Μέτρα για την χερσαία διαχείριση της κόκκινης λάσπης, του διηθήματος και της απορρύπανσης 

του Όρμου της Αντίκυρας και του Κορινθιακού Κόλπου.» 
 

Στη συνέχεια τον λόγο παίρνει η κ. Πηνελόπη Μαυρίκη, Διαχειρίστρια της Οικολογικής Κίνη-

σης Αντίκυρας «Η Άρτεμις», η οποία παρεμβαίνοντας στη συζήτηση του θέματος, κατέθεσε στην 

γραμματεία του Σ.Π.Ο.Α.Κ. φάκελο με μελέτες και έγγραφα σχετικά με την επιβαρυμένη περιβαλ-

λοντική κατάσταση του Όρμου της Αντίκυρας και εν συνεχεία διαβάζει εισηγητικό σημείωμα το 

οποίο έχει ως ακολούθως: 
 

Θέμα: «Περιβαλλοντικά προβλήματα στον Όρμο της Αντίκυρας» 
 

Η Οικολογική Κίνηση Αντίκυρας «Η Άρτεμις» δραστηριοποιείται στην περιοχή από το 2007, όταν ο Ό-

μιλος Μυτιληναίος ανακοίνωσε τα ενεργειακά του σχέδια και μάλιστα σε ένα χώρο απαλλοτριωμένο για 

άλλο σκοπό. Η Άρτεμις αποτελεί μέλος της ΑΛΚΥΟΝΗΣ από το 2007 και μέλος του ECOCITY από το 2013. 
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Στο παρελθόν (2008-2011) είχαμε συνεργασθεί και με το Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την αποτροπή του Ανθρακικού 

Σταθμού, αλλά και του φυσικού αερίου. Για το λόγο αυτό, είχατε χρηματοδοτήσει μία μελέτη από την Πο-

λυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών (Σ.Π.Ο.Α.Κ. 2009 – Μάργαρης, Παπανίκας – Εργαστήριο Μη-

χανικής των ρευστών, Τομέας Ενέργειας & Περιβάλλοντος), με τίτλο “Αποτίμηση περιβαλλοντικών μελε-

τών για την κατασκευή των θερμοηλεκτρικών σταθμών στην περιοχή του Όρμου Αντίκυρας” και η οποία 

μεταξύ των άλλων αξιολογούσε τη σχετική μελέτη του ΕΜΠ 2007. Τα συμπεράσματα αυτής ήταν αποτρε-

πτικά. 

Είχαμε επίσης κληθεί και συμμετάσχει στο 1ο Συνέδριο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην Κόρινθο, όπου στο 3ο θέμα 

των συμπερασμάτων του  ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. εκφράζει την αλληλεγγύη του “στην προσπάθεια για την αναστολή 

της εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής ενέργειας από ρυπογόνα και αναλώσιμα μέσα 

όπως ο λιθάνθρακας ή το φυσικό αέριο”. 

Παρά τις προσπάθειές μας, λειτούργησε τελικά και η 2η μονάδα ηλεκτροπαραγωγής φυσικού αερίου 

ισχύος 445 MW, αν και εκκρεμούν ακόμη στο ΣΤΕ οι αποφάσεις για τις αιτήσεις ακύρωσης που είχαμε 

καταθέσει το 2008 και 2009.  

Στη μελέτη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 2009 αναλύεται η μορφολογία της περιοχής (περίκλειστος όρμος κατά ¾ 

από 3 σειρές βουνών ύψους έως 800 μ.) (σελ. 85-87), ο ατμοσφαιρικός κύκλος της ρύπανσης (σελ. 142-

147), οι εκπεμπόμενοι ρύποι του φ.α. υπολογιζόμενοι σωρευτικά με τους εκπεμπόμενους από την ΑΤΕ 

που αφορούν και 4 ρύπους του θερμοκηπίου αλλά και η εκπομπή μεγάλης ποσότητας υδρατμών και 

θερμότητας, με συνέπεια να μεταβάλλουν περαιτέρω το μικροκλίμα της περιοχής. 

Το 2009 επιστήμονες του ΕΛΚΕΘΕ εκπόνησαν δωρεάν για την ΑΡΤΕΜΙΔΑ μια μελέτη επί του πεδίου σε 

εδάφη και θαλάσσια ιζήματα, με τίτλο: 

“Ανιχνευθείσες επιπτώσεις στον χερσαίο και παράκτιο χώρο της ευρύτερης περιοχής της λειτουργίας 

του βιομηχανικού Συγκροτήματος της ΑΤΕ - ΟΡΜΟΣ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ – ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ” Αναγνώστου – Χατζηα-

νέστη.  

Διαπιστώθηκε σοβαρή επιβάρυνση σε φθόριο, θείο, μόλυβδο αλλά και σε εξαιρετικά μεγάλη ρύπαν-

ση σε καρκινογόνους Πολυκυκλικούς Αρωματικούς Υδρογονάνθρακες (ΠΑΥ) με συνολικές συγκεντρώσεις 

που σε κάποια σημεία ξεπερνούν και τις 500.000 ng/g, κατατάσσοντας την περιοχή του Όρμου της Αντί-

κυρας στα θαλάσσια ιζήματα ως μία από τις πιο ρυπασμένες της Ελλάδας (σελ. 35-40). 

Επειδή ο ρυπαίνων παραγγέλνει διάφορες μελέτες σε επιστημονικούς φορείς όπου τα αποτελέσματα 

είναι καθησυχαστικά για τους εργαζόμενους και τους κατοίκους, από το 2012 μέχρι και σήμερα, αλλά εις 

μάτην, ζητούμε με συνεχή έγγραφά μας από το Δήμο του ΔΑΑ να ασχοληθεί με τα θέματα αυτά (Ανε-

ξάρτητο Σταθμό, Μέτρησης Αερίων Ρύπων και Ανεξάρτητη Επιδημιολογική Μελέτη). 

Επειδή στους σκοπούς του Σ.Π.Ο.Α.Κ. προβλέπονται μεταξύ άλλων και: 

 ο εντοπισμός και ο έλεγχος κάθε θαλάσσιας, ατμοσφαιρικής και επίγειας μορφής ρύπανσης 

στην περιοχή της δραστηριότητάς του 

 η εκπόνηση, επεξεργασία και υλοποίηση προγραμμάτων προστασίας του περιβάλλοντος 

 η διάσωση, προστασία, ανάδειξη και αξιοποίηση του περιβάλλοντος και οικοσυστήματος της 

περιοχής του Κ.Κ. 

 η ανάπτυξη συνεργασίας με άλλους τοπικούς φορείς και κεντρικούς για την πρόσφορη 

αξιοποίηση όλων των προαναφερομένων σκοπών και τέλος 

 η αξιοποίηση όλων των χρηματοδοτικών δυνατοτήτων σε εθνικό, κοινοτικό και διεθνές επί-

πεδο για την οικολογική προστασία και ανάπτυξη της περιοχής του Κ.Κ. 

Και επειδή με τις προαναφερόμενες μελέτες τις οποίες και σας καταθέτουμε (Σ.Π.Ο.Α.Κ. 2009 – 

ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. 2009) καταδεικνύεται η τραγικότητα της περιβαλλοντικής κατάστασης της περιοχής μας, σας 

παρακαλούμε να μας βοηθήσετε και να χρηματοδοτήσετε: 

1. Την εγκατάσταση, λειτουργία και συντήρηση Ανεξάρτητου Σταθμού Μέτρησης Αερίων Ρύπων 

στην περιοχή Άσπρων Σπιτιών – Αντίκυρας με επιστημονικά δεδομένα και 

2. Την εκπόνηση επιδημιολογικής μελέτης από Ανεξάρτητο Επιστημονικό Φορέα, ενόψει μάλιστα 

και της εξαγγελίας το Ομίλου για επέκταση και κατασκευή νέων εγκαταστάσεων. 
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ΑΔΑ: Ω7ΗΕΟΚ6Λ-ΟΙΦ 

Ο τόπος μας πια είναι μη βιώσιμος. Στο όνομα της ανεργίας δεν θα πρέπει να παραβλέψουμε τον 

παράγοντα της υγείας όλων των κατοίκων και κυρίως των παιδιών. 

Υπάρχουν βέβαια και πολλά άλλα θέματα όπως: 

 η χημική και θερμική ρύπανση του Όρμου λόγω του υπέρθερμου θαλάσσιου νερού ψύξης 

(22.000 m3/h) και του χημικού MEXEL. 

Μελετήθηκε η αλλαγή του βένθους και η επικράτηση θερμόφιλων και ξενικών ειδών (ΕΛΚΕΘΕ 

2010-2013). 

 η χερσαία διαχείριση της κόκκινης λάσπης και η απόρριψη του διηθήματος (απόνερα) στον 

Κ.Κ.  

Τέλος, ζητάμε την υλοποίηση της πρότασης του ECOCITY για τη δημιουργία Επιτροπής Αξιολόγησης 

με ό,τι σχετικό αναφέρει στην εισήγησή του, καθώς και την αποτροπή οποιασδήποτε άλλης βιομηχανικής 

δραστηριότητας στον Όρμο της Αντίκυρας. 

Τα όρια της περιβαλλοντικής και οικολογικής αντοχής έχουν προ πολλού εξαντληθεί.  

Ας λάβουμε υπόψη και την υγεία των κατοίκων. Παρατηρούνται εκτός των άλλων ασθενειών και έ-

ντονα αναπνευστικά προβλήματα και αλλεργίες. Σε περίπτωση άπνοιας και υγρασίας, πολύ συχνού φαι-

νομένου, μας καλύπτει τις πρωϊνές ώρες το γνωστό “νέφος” που κατακρατά όλους τους ρύπους και οι 

οποίοι αργότερα διασκορπίζονται στην περιοχή μας. 

Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση και ελπίζοντας στη αρωγή σας, παραμένουμε στη διάθεσή σας. 
 

Η Διαχειρίστρια 
 

Μαυρίκη Πηνελόπη» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του τις εισηγήσεις των κ.κ. Νικολάου Βαλαούρα και Πηνελόπης Μαυρίκη και μετά από δια-

λογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Να διερευνήσει προς όλες τις κατευθύνσεις την διασφάλιση των προϋποθέσεων επί την υλοποί-

ηση των παραπάνω αιτημάτων και συγκεκριμένα: 

1. Εγκατάσταση Ανεξάρτητων Σταθμών Μέτρησης Αέριων Ρύπων στην περιοχή Άσπρων-Σπιτιών 

και της Αντίκυρας με on line παρακολούθηση από τους ενδιαφερόμενους. 

2. Εκπόνηση ανεξάρτητης επιδημιολογικής μελέτης των κατοίκων της περιοχής. 

3. Ανεξάρτητη μελέτη για τα θερμά νερά του Όρμου της Αντίκυρας. 

4. Μέτρα για την χερσαία διαχείριση της κόκκινης λάσπης, του διηθήματος και της απορρύπανσης 

του Όρμου της Αντίκυρας και του Κορινθιακού Κόλπου. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 30/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων                               


